

## 【愛馨活動】頂燈宵 Yeah 跑 永豐銀行贊助勵馨名額



▲萬人參加「頂燈宵 yeah 跑」，永豐銀行贊助 100 個名額給勵馨個案。勵馨在活動中推出「丘比歡樂秀」，帶領親子為路跑暖身。

◎林巧雲（總會企畫處專員）

2 月 8 日在台北大佳河濱公園，由美商婕斯與樂升數位主辦「頂燈宵 yeah 跑」活動，設計「健康平安」、「學業/事業順利」、「財源廣進」、「幸福美滿」4 個關卡，氣溫直降卻沒有澆熄民眾熱情，藝人安心亞勁歌熱舞，現場超過萬人，有如燈會熱鬧非凡。

永豐銀行贊助 100 個路跑名額給勵馨服務的個案，讓弱勢少女、受暴婦女及孩子體驗，少女小朋(化名)開心地說：「萬人一起路跑感覺真棒」；柔柔和平媽媽一起路跑，媽媽感激地說：「離婚後，雖然脫離丈夫的暴力威脅，但為了生活，平時一直忙於工作，非常感謝企業贊助，讓我可以享受難得的親子互動。」

勵馨帶來「丘比歡樂秀」，親子一起跳動暖身，配合元宵舉辦「愛馨猜燈謎」，鼓勵全場大小朋友助養小腳丫，成為頂燈宵 Yeah 跑最有愛的閃亮之星，許多家長與孩子到勵馨公益攤位，捐款幫助小腳丫，勵馨回贈愛心小禮，感謝民眾的熱情，募得善款將用於「寶貝小腳丫 幫去丫找愛的家」收出養服務。